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https://www.100test.com/kao_ti2020/473/2021_2022__E5_85_AC_

E5_85_B1_E8_8B_B1_E8_c67_473186.htm 难句解析 ①【解析】

这是一个复合句，主句由“and”引导的两个并列句组成，

“though”引导的让步状语从句，也是由两个并列的句子组

成。 【译文】尽管本世纪等级意识越来越淡，等级制度也越

来越不严格，但对于英国人来说它仍是一个尴尬的话题，仍

旧引以为耻。 ②【解析】这是一个复合句，由“and”引导

的两个并列句组成，“so⋯that”作“grown”的状语。【译

文】劳工家庭中的孩子上大学成为非常平常的事情，此后他

们也加入各种专业行当。劳工阶层的工资近来也快速增长，

使得两个阶层间的界线越来越模糊。 答案与详解 【短文大意

】本文主要讲述英国等级意识虽然越来越淡，但在表层下，

等级仍然存在。而“阶层”的最大区别是他们的口音。 1. D

细节题。意为“那些比较富裕的生意人或有一定的职业的人

”。见第一段的倒数第二句：中产阶级主要包括富裕的生意

人和有一定的职业的人。所以正确答案应该是 D。 2. C细节

题。意为“口音”。见第二段的第一句：他们之间最明显的

区别是他们的口音。所以正确答案应该是 C。 3. A推断题。

意为“因为它听起来太过谦卑，很可能会引起尴尬”。见文

章的最后两句：谦卑会引起尴尬和不悦。甚至像“先生”这

样的词，除了在特定的职业中（如商业、军队）外，也不太

常用，因为它听起来太过谦卑。所以正确答案应该是 A。 4.

C细节题。A选项前半是对的。上流社会人数很少，后半是错

的，媒体还在关注他们，注意一定要看清楚再选。B选项相关



内容在文末。D没有提到。B在第一段中间出现，是正确答案

。 5. B细节题。意为“来自工人阶级家庭的学生不能接受大

学教育”。见第三段第二句的前半句：来自工人阶级家庭的

学生接受大学教育并且某种职业的情况已十分普遍。所以选

项 B的答案与文章不相符，是正确答案。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


